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Αρ. πρωτ.: 21
                                     ΠΡΟΣ
                         - Όλα τα μέλη του Συλλόγου 
                         -Διευθύνσεις Εκπαίδευσης 



Ενημέρωση για τις νέες ρυθμίσεις κινητικότητας (μετάταξης) υπαλλήλων, αποσπάσεις και μετάταξη σε ανώτερο κλάδο (παράγραφο 2 στο άρθρο 38 του Ν. 4456/01-3-2017). 
Συναδέλφισσες-οι,

Σας επισυνάπτουμε το έγγραφο της Ομοσπονδίας μας, το οποίο είναι εξαιρετικά επείγον διότι αφορά τη δυνατότητα μετάταξης όσων είναι αποσπασμένοι και υπηρετούν αυτή τη στιγμή στις Διευθύνσεις μας (εκπαιδευτικοί και άλλοι δημόσιοι υπάλληλοι).
Οι εκπαιδευτικοί αυτοί, όπως και κάθε άλλοι δημόσιοι υπάλληλοι, εφόσον επιθυμούν να μεταταχθούν στη Διοίκηση και βεβαίως βρίσκονται αυτή τη στιγμή με απόσπαση στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, πρέπει να κάνουν αίτηση για μετάταξη μέχρι τις 15/3/2017 και με τον τρόπο που περιγράφεται στο έγγραφο της Ομοσπονδίας μας. 

Παρακαλούμε όλους τους συναδέλφους μας να ενημερώσουν άμεσα όλους τους αποσπασμένους υπαλλήλους που βρίσκονται με απόσπαση στις Διευθύνσεις τους και γνωρίζουν ότι ενδιαφέρονται για μετάταξη διότι η προθεσμία θα εκπνεύσει στις 15-3-2017.
Συγκεκριμένα σύμφωνα με την παράγραφο 2 στο άρθρο 38 του Ν. 4456/01-3-2017: «Το άρθρο 18 του ν. 4440/2016 αντικαθίσταται ως ακολούθως:

 «2. Τακτικοί υπάλληλοι δημοσίων υπηρεσιών, Ν.Π.Δ.Δ., ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού και Ν.Π.Ι.Δ. που ανήκουν στη Γενική Κυβέρνηση, οι οποίοι κατά τις 2.12.2016 είναι αποσπασμένοι με γενικές ή ειδικές διατάξεις, σε άλλες δημόσιες υπηρεσίες, Ν.Π.Δ.Δ., ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού και Ν.Π.Ι.Δ., επιτρέπεται να μεταταχθούν με αίτησή τους στην υπηρεσία που είναι αποσπασμένοι, μετά από γνώμη του υπηρεσιακού συμβουλίου της υπηρεσίας υποδοχής, εφόσον αυτό υφίσταται. Η μετάταξη διενεργείται σε κενή θέση κλάδου της ίδιας ή ανώτερης κατηγορίας και εάν δεν υπάρχει, με μεταφορά της θέσης που κατέχει ο υπάλληλος, με την ίδια σχέση εργασίας και διατήρηση της τυχόν προσωπικής διαφοράς στις αποδοχές. Η αίτηση υποβάλλεται έως τις 15.3.2017 και η μετάταξη γίνεται με απόφαση των οικείων Υπουργών.
-Όσον αφορά τους εκπαιδευτικούς προς μετάταξη στη Διοίκηση και των οποίων οι φάκελοι εξετάσθηκαν θετικά την Πέμπτη 15-12-2016 από το συμβούλιο του ΚΥΣΔΙΠ, σύμφωνα με την τροποποίηση του 4440/2-12-2016 και συγκεκριμένα με τον Ν. 4456/01-3-2017 μπορούν πλέον να μεταταχθούν στη Διοίκηση χωρίς κανένα κώλυμα. 

Συγκεκριμένα  σύμφωνα με την παράγραφο 2 στο άρθρο 38 του 4456/2017: «Το άρθρο 18 του ν. 4440/2016 αντικαθίσταται ως ακολούθως:

«1. Μετατάξεις για τις οποίες είτε εκδόθηκε ανακοίνωση - πρόσκληση πριν από τις 15.3.2017 είτε υποβλήθηκε αίτηση του υπαλλήλου πριν από την ίδια ημερομηνία, δύνανται να ολοκληρωθούν σύμφωνα με τις διατάξεις που ίσχυαν κατά τις 2.12.2016.»  
Σχετικά με την μετάταξη σε ανώτερο κλάδο δε χρειάζεται πλέον να υπάρχει κενή οργανική θέση αφού σύμφωνα με την παράγραφο 5. «Η παρ. 3 του άρθρου 19 του ν. 4440/2016 αντικαθίσταται από τότε που ίσχυσε ως ακολούθως:

«3. Με την επιφύλαξη του άρθρου 18, καταργούνται από την ημερομηνία έναρξης εφαρμογής του Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας, στις 15.4.2017, οι διατάξεις ….. της παρ. 5 του άρθρου 35 του ν. 4024/2011 (Α΄ 226), με εξαίρεση τις περιπτώσεις μετάταξης σε κλάδο/ειδικότητα της ίδιας ή ανώτερης κατηγορίας εντός του ίδιου φορέα,.» 

Όσο αφορά τις αποσπάσεις των διοικητικών υπαλλήλων, δεν υπήρξε κάποια αλλαγή και το νέο σύστημα αποσπάσεων θα ισχύσει μετά τις 15-4-2017. Μέχρι τότε, σύμφωνα με την παράγραφο 2 του άρθρου 18 του Ν 4440 και την παράγραφο 4, άρθρο 38, του 4456/2017, οι αποσπάσεις εξακολουθούν να διενεργούνται σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και, επομένως, αυτές που βρίσκονται σε εξέλιξη προχωρούν κανονικά, με την επισήμανση ότι όσες πραγματοποιηθούν με αυτόν τον τρόπο θα λήξουν αυτοδικαίως στις 15-4-2018.

                                                        
         Για το Δ.Σ. του ΣΥΠΥΥΠ
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