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ΘΕΜΑ :  «Kοινοποίηση διευκρινιστικής εγκυκλίου σχετικά με βαθμολογική  αναγνώριση προϋπηρεσίας  εκπαιδευτικών στον ιδιωτικό τομέα»
   Σας κοινοποιούμε την υπ. αριθμ. 35527/Ε2/3-3-2017 εγκύκλιο του ΥΠ.Π.Ε.Θ. με θέμα «Γνωστοποίηση διατάξεων του άρθρου  9 του κεφ. Γ΄ του Ν.4452/2017 (ΦΕΚ17/ τ. Α΄/ 15-2-2017), σχετικά με βαθμολογική αναγνώριση προϋπηρεσίας των εκπαιδευτικών Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης η οποία δεν συνιστά πραγματική δημόσια υπηρεσία». 

Παρακαλούμε όπως  λάβουν γνώση  του παρόντος εγγράφου και της ανωτέρω εγκυκλίου ,ενυπόγραφα όλοι  οι εκπαιδευτικοί της αρμοδιότητάς σας (συμπεριλαμβανομένων και αυτών που για οποιαδήποτε αιτία απουσιάζουν από τη σχολική σας μονάδα π.χ. άδεια ανατροφής, απόσπαση κλπ.)

Όσοι εκπαιδευτικοί υποβάλουν αίτηση αναγνώρισης  προϋπηρεσίας για βαθμολογική ένταξη –εξέλιξη , παρακαλούνται να δώσουν ιδιαίτερη προσοχή  στα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίσουν και τα οποία  αναφέρονται στην ανωτέρω εγκύκλιο. 

Επισημαίνουμε ακόμη ότι, σύμφωνα με τη Σημείωση της τελευταίας παραγράφου της εγκυκλίου, η βαθμολογική κατάταξη των εκπαιδευτικών  με το ν. 1566/1985 από 1-1-2016 την οποία και σας  

κοινοποιήσαμε   πρόσφατα, θα πρέπει να γίνει εκ νέου από την υπηρεσία μας λόγω του ότι πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 107693/Ε2/1-7-2016 εγκύκλιο  του ΥΠ.Π.Ε.Θ. λαμβάνοντας  υπόψη για την βαθμολογική κατάταξη των εκπαιδευτικών την προϋπηρεσία που είχε αναγνωριστεί για βαθμολογική και μισθολογική εξέλιξη σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4024/2011, μέχρι 31-12-2015, το οποίο  εκ παραδρομής είχε γραφτεί στη σχετική εγκύκλιο. 
Συνημμένα:

1. Αίτηση βαθμολογικής αναγνώρισης προϋπηρεσίας  εκτός δημοσίου τομέα. 
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