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ΘΕΜΑ : « Οργανικά κενά- Οργανικές υπεραριθμίες εκπαιδευτικών »

Το ΠΥΣΔΕ Λακωνίας με την υπ’ αριθμ. 12/19-5-2017 Πράξη του, όρισε αριθμητικά τις οργανικές υπεραριθμίες εκπαιδευτικών κατά σχολική μονάδα και κλάδο - ειδικότητα καθώς και τα οργανικά κενά έτους 2017 όπως ακολουθούν στον συνημμένο πίνακα.

Με βάση τον επισυναπτόμενο πίνακα καλούνται οι εκπαιδευτικοί που ανήκουν οργανικά στις συγκεκριμένες σχολικές μονάδες και στον κλάδο στον οποίο διαπιστώθηκε υπεραριθμία, να δηλώσουν από σήμερα 19-5-2017 έως και Δευτέρα 22-5-2017 και ώρα 15.30, αν επιθυμούν να κριθούν ως υπεράριθμοι, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 του Π.Δ. 50/96, όπως αυτές αντικαταστάθηκαν με τις όμοιες του άρθρου 12 του Π.Δ. 100/97 και του Π.Δ. 269/2000. 
               Οι δηλώσεις μπορούν να διαβιβαστούν στην υπηρεσία μας με τηλεομοιότυπο (fax 27313 63470 και 27313 63477) , προκειμένου το ΠΥΣΔΕ Λακωνίας να προβεί στον χαρακτηρισμό ονομαστικά των υπεράριθμων εκπαιδευτικών. Για την ενέργεια αυτή προβλέπονται τα ακόλουθα:

               α. Από όσους εκπαιδευτικούς επιθυμούν να κριθούν ως υπεράριθμοι, χαρακτηρίζονται υπεράριθμοι αυτοί που συγκεντρώνουν το μεγαλύτερο αριθμό μονάδων μετάθεσης.

               β.  Από όσους εκπαιδευτικούς δεν επιθυμούν να κριθούν ως υπεράριθμοι, χαρακτηρίζονται ως υπεράριθμοι εκείνοι που τοποθετήθηκαν οργανικά τελευταίοι στη σχολική μονάδα.
              Σε περίπτωση ταυτόχρονης τοποθέτησης περισσοτέρων εκπαιδευτικών στη σχολική μονάδα το ίδιο σχολικό έτος, εκτός των εκπαιδευτικών που τοποθετήθηκαν ως υπεράριθμοι εκείνη τη χρονιά, θεωρούνται ότι τοποθετήθηκαν ταυτόχρονα και χαρακτηρίζονται υπεράριθμοι αυτοί που συγκεντρώνουν το μικρότερο αριθμό μονάδων μετάθεσης.
         Υπενθυμίζεται ότι η υπεραριθμία στον κλάδο ΠΕ04 αφορά το σύνολο του κλάδου και όχι συγκεκριμένη ειδικότητα.                    
                Η τοποθέτηση των υπεράριθμων εκπαιδευτικών γίνεται ως εξής:
                Ι. Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να τοποθετηθούν σε κενές οργανικές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας σχολείων που ανήκει το σχολείο στο οποίο κρίθηκαν ως υπεράριθμοι, τοποθετούνται κατ’ απόλυτη προτεραιότητα, συγκρινόμενοι μόνο μεταξύ τους, με βάση το σύνολο των μονάδων μετάθεσης και τις δηλώσεις προτίμησής τους σε κενές οργανικές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας και όπου αυτό δεν είναι δυνατόν σε κενές θέσεις όμορης ομάδας σχολείων της ίδιας περιοχής μετάθεσης.

              ΙΙ. Οι εκπαιδευτικοί που δεν επιθυμούν να τοποθετηθούν, σύμφωνα με τη διαδικασία της προηγούμενης παραγράφου τοποθετούνται ύστερα από δήλωσή τους σε κενές θέσεις σχολείων της ίδιας περιοχής μετάθεσης, κατά τη διαδικασία του άρθρου 15 του Π.Δ. 50/96, όπως συμπληρώθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 13 του Π.Δ. 100/97, συγκρινόμενοι με όλους τους εκπαιδευτικούς που ζητούν μετάθεση ή τοποθέτηση.

             ΙΙΙ. Οι εκπαιδευτικοί που εξακολουθούν να είναι υπεράριθμοι μετά τις παραπάνω ρυθμίσεις, παραμένουν στο σχολείο όπου κρίθηκαν ως υπεράριθμοι και διατίθενται σε άλλες σχολικές μονάδες για τη συμπλήρωση του ωραρίου τους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 παρ.14 του Ν.1566/1985. Η διάθεση αυτών γίνεται με τη σειρά προτίμησης και το σύνολο των μονάδων μετάθεσής τους.

              Παρακαλούμε να ενημερωθούν όλοι οι οργανικά ανήκοντες εκπαιδευτικοί  των κλάδων για τους οποίους διαπιστώθηκε υπεραριθμία.
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